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次の［コにあてはまる数を答えなさい。（答えのみ）

　

（１） ４ｘ４－４÷４＝ ［コ

　

（２） ５ｘ３１十５ｘ６９＝５ｘ ［コ

（３） を＋品÷号‐□

（４） （［コｘ５－１）÷４＝６

（２） ある大会の参加者数の百の位を四捨五入すると８０００人でした。 この大会の参加者数は，

　

口口人以上口口人以下ということになります。

（３） １，２，３，４の数字が書かれた４枚のカードを１列に並べて，４けたの整数をつくります。

　

３０００以上の整数は全部で巨コ通りできます。

（５） ２つの分数 号と き それぞれ異なった整数をかけて答えが等しくなるようにします。

（４） ５％の食塩水１２０ｇから水を２０ｇ蒸発させると巨口％の食塩水になります。

（７） 底面の半径が２ｃｍ， 高さが６ｃｍである円柱の体積は口コｃｍとなります。

　　

ただし， 円周率は３．１４とします。

次の［コにあてはまる数を答えなさい。（答えのみ）

（６） ＊１ｙ
＝ ｘ（尤十γ）と約束することにします。 このとき， ２＊（２ ＊３）＝□口となり

　

ます。

（１） ５１ｄ十１３００ｃボ＝ □ヨｃｍとなります。

その答えのうち最も小さい数は区立となります。

（次のページに続く）
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（８） 次の図形において，（図１）と（図２）の影を付けた部分の面積の和はロコとなります。

　

ただし， 円周率は３．１４とし， それぞれの図の四角形は正方形とします。

（図１） （２） 図のようなはんこを作りました。 これを押したとき， どのようになるかを， 下のア～クの

　

中から選びなさい。

（図２）

国

（３） 次の三角形ＡＢＣの面積は１２ｃｍとします。

　　　　　　　　　　　　　　　

Ａ

　　

右の図のように， 三角形ＡＢＣのそれぞれの辺に

　　

点Ｐ， Ｑ， Ｒを ＡＰ：ＰＢ＝２ ：１， ＢＱ：ＱＣ＝２；１，

　　　　　　　　　　　　　

Ｒ

　　

ＣＲ：ＲＡ＝２：１となるようにとります。

　　　　　　　　　　

Ｐ

　　

このとき， 三角形ＰＱＲの面積を求めなさい。

次の問いに答えなさい。（答えのみ）

（１） 次の 囲ま， となり どう しの２つの０に

　　　　

４

　　　　　　　　　　　

ウ．

　

書かれた数の合計が□に入ります。

　　

ァ～ れこあてはまる数を答えなさい。

　　　

１４

　　

イ

　　　　　　

３２

　　

４３

ア ：３８５

　　　　

イ ：３８己

　　　　　

ウ ：Ｅ８５

　　　　　

エ ： Ｅ８己

オ ：５８３

　　　　　

力 ：５８Ｅ

　　　　　

キ ： 己８３

　　　　　

ク ： 己８Ｅ

Ｂ

　　　　　　　　　　　

Ｃ

Ｑ

‘ーＱ凹‐ １０

　　

２５

　　

ア

　　　　

エ

　　

３９

　　

オ

－

　

３

　

－ －４ －



図
標高６００ｍの山を登るコースが２つある。 ウォ」キングコースのＡコースは， Ｓ地点からスター ト

してＰ地点， Ｑ地点を経由してＧ地点に到達する全長９００ｏｍのコースである。 登山コースのＢコ

ースは，Ｓ地点からスタートしてＲ地点を経由してＧ地点に到達する全長１９０ｏｍの登山コースで

ある。 次の問いに答えなさい。

花子さんは， Ａコースで山に登る計画を次のようにたてました。

コース Ｓ地点→Ｐ地点 Ｐ地点→Ｑ地点 Ｑ地点→Ｇ地点

距離 ４８００ｍ （ア）ｍ １８００ｍ

歩く速さ（分速） ５０ｍ ４０ｍ （イ）

かかる時間 （ウ）分 ６０分 ６０分

花子さんは，Ｐ地点とＱ地点で１０分ずつ休けいを必要とします。

太郎さんは， Ｂコースで山に登る計画を次のようにたてました。

コース Ｓ地点→Ｒ地点 Ｒ地点→Ｇ地点

距離 ９０ｏｍ １０００ｍ

歩く速さ（分速） １５ｍ ２０ｍ

太郎さんは，Ｒ‐地点で３０分の休けいを必要とします。

（１） （ア）～（ウ）にあてはまる値を求めなさい。

（２） 花子さんは， ８時ちょうどにＳ地点を出発してＡコースで登りました。

　

太郎さんがＢコースで登るとき， 花子さんより早くＧ地点に到着するためには， 太郎さん

　

は何時何分までに出発すればいいですか。（とき方を示して下さい）

回
ペントミノとは， 面積が１の正方形が５つつながった

図形です。右の図のような８ｘ８の正方形から真ん中

の正方形２ｘ２（かげになっている部分）を除いて

１２種類の図形が得られます。

この１２種類にはそれぞれ名前がつけられており，上の図はＸ型とよばれているものである。

正方形３ｘ ３，４ ｘ ４，５ ｘ５， …のマス目に， 又型のペントミノが一つも置けなくなる

ようにｌｘｌの穴をできるだけ少ない数だけ配置します。

正方形３×３

ｘ型

正方形４×４

睡

正方形８×８

正方形５×５

例えば， 上の図のように正方形３ ｘ３の場合であれば中央のマスにｌ ｘｌの穴を配

置することで， 又型のペントミノが一つも置けなくなります。

（１） 正方形４ｘ４‐の場合， できるだけ少なくｌ ｘｌの穴を配置してＸ型のペントミノを

　

一つも置けなくするためにはどこに穴を配置すればよいか図に示して答えなさい。

（２） 正方形５ｘ５の場合， できるだけ少なくｌｘｌの穴を配置して又型のペントミノを

　

一つも置けなくするためにはどこに穴を配置すればよいか図に示して答えなさい。
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